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Az éves önerő közel hatmillió forint lenne, a települések a terület nagysága szerint 

járulnának hozzá a költségekhez. 

 

Együttes ülést tartott a kölesdi közös hivatalt működtető öt település. Dr. Baranyai 

Eszter jegyző arról tájékoztatott, a települések képviselői elfogadták a tavalyi év 

gazdálkodásáról szóló beszámolót. Az anyagból kiderül, az önkormányzatok jól 

gazdálkodtak, elégnek bizonyult az állami normatíva. A résztvevők megtárgyalták a 

január 20-a óta a hivatalnál heti 20 órában dolgozó hatósági előadó tapasztalatairól 

szóló beszámolót is. Az első negyedév vége felé közeledve rövid statisztikát is fel 

tudtak állítani a települések arról, hogy leginkább milyen ügyek kerültek az új munkatárs 

asztalára. A leggyakoribbak a birtokvédelmi eljárások körébe tartozók, melyekben 

többnyire a szomszéd panaszolta be a szomszédot, kérve a hatóságot, hogy szüntesse 

meg a birtokzavarást. Ezek többnyire megnyugtatóan zárultak, de akadt olyan ügy is, 

amely feltehetően bírósági szakba kerül. 

Az is kiderült, nemcsak az önkormányzatok, de a községekben élők is elégedettek az új 

előadó munkájával. Ugyancsak jól végezte első teendőit a Sió-menti értéktár bizottság. 

Egy hét alatt, megfeszített munkával a megyei bizottság elé terjesztették azokat a 

helyi és térségi értékeket, melyet első körben erre érdemesnek ítéltek. Dr. Baranyai 

Esztertől azt is megtudtuk, az ülésen beszéltek a mezőőri szolgálat felállításáról is. A 

kérdésben a képviselő-testületek külön-külön is tárgyalnak. Megvizsgálva a közigazgatási 

területek nagyságát, a megfelelő feladatellátáshoz jelen álláspont szerint minimálisan 

két mezőőr munkába állítása indokolt. Az éves önerő közel hatmillió forint lenne, a 

községek a településekhez tartozó területek arányában fizetnének. A legkevesebbet 

Harc, valamivel több, mint 800 ezer forinttal, a legtöbbet Kölesd, közel kétmillió 

forinttal kellene hozzájárulnia a költségekhez. 
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